






ŠD Švehlova	Oddělení: 5.
Školní rok: 2023/24	Měsíc: prosinec
<p>Celoroční téma: „Putování kolem světa“</p> 	<p>Téma měsíce: <i>hrad Karlštejn</i>  Město Karlštejn v okrese Beroun  Český skvost, nedobytné sídlo Karla IV  Vybudován jako místo pro ukožení královských pokladů  Muzeum betlémů  Filmový muzikál – Noc na Karlštejně  4. 12. Barbora  6. 12. Mikuláš  13. 12. Lucie (historie, legendy, zvyky)</p>
<p>Lidé a čas</p> 	<p>LČ: Advent (jak si užíváme toto období)  Advent (minulost - současnost)  Mikuláš, anděl a čert  Sv. Barbora  Sv. Lucie  Vánoce</p>
<p>Lidé kolem nás</p> 	<p>LKN: Mikuláš, anděl a čert  Výzdoba školní třídy a chodby  Mikulášská nadílka</p>
<p>Místo, kde žijeme</p> 	<p>MKŽ: Karlštejn – hrad měsíce  Advent ve třídě  Výzdoba ve třídě  Plníme úkoly z adventního kalendář</p>
<p>Rozmanitosti přírody</p> 	<p>RP: Sledujeme změny v přírodě (školní terase, školní hřiště a blízké okolí školy)  Co dělají zvířata v zimě  Co můžeme udělat pro ptáky, kteří u nás zůstávají</p>

## Člověk a jeho zdraví



ČJZ: Sportujeme na školní terase nebo na školním hřišti  
Zařazujeme vycházky do blízkého okolí školy  
Dodržujeme hygienické požadavky  
Dbáme na vhodné a dostatečné oblečení v zimním období

## Odpočinkové a rekreační činnosti



Čteme knihu na pokračování  
Hrajeme stolní hry  
Odpočíváme na koberci  
Kreslíme na volné téma  
Hrajeme pohybové hry na školní terase  
Montujeme a demontujeme stavby ze stavebnic  
Zpíváme a posloucháme vánoční balady a koledy s vánoční tematikou

## Příprava na vyučování



Hrajeme didaktické hry: Pexeso, Piškvorky, Abeceda, Jména a jiné  
Luštíme sudoku, kvízy a křížovky  
Udržujeme pořádek ve školních věcech, ve třídě školní družiny a na školní chodbě  
Uklidíme si družina před odchodem na prázdniny.

## Poučení / prázdniny / akce ŠD



*Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase. Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni během vánočních prázdnin.*